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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η  
 
 

Καλούνται οι εισαχθέντες που προέρχονται από τη ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΗ 
ΜΕΙΟΝΟΤΗΤΑ της Θράκης με βάση τα αποτελέσματα των απολυτηρίων 
εξετάσεων του Γενικού Λυκείου και των αποτελεσμάτων των ειδικών 
εισαγωγικών εξετάσεων των αποφοίτων Β’ Κύκλου Τ.Ε.Ε., 
Ακαδημαϊκού Έτους 2008-2009 στις Σχολές του Ε. Μ. Πολυτεχνείου, 
να προσέλθουν για την εγγραφή τους στις αρμόδιες Γραμματείες των 
Σχολών, κατά το χρονικό διάστημα από 16 έως και 30 Σεπτεμβρίου 
2008 σύμφωνα με την αριθμ. Φ. 151/111718/Β6–1/9/2008 Απόφαση του 
ΥΠΕΠΘ.  
  
Τα δικαιολογητικά που θα προσκομίσουν κατά την εγγραφή τους 
είναι τα κάτωθι: 
 

1. Αίτηση εγγραφής (χορηγείται από τη Γραμματεία της 
Σχολής) 

2. Τίτλο απόλυσης: απολυτήριο ή πτυχίο ή αποδεικτικό του 
σχολείου από το οποίο αποφοίτησε ή νομίμως κυρωμένο 
φωτοαντίγραφο των τίτλων αυτών. Σε περίπτωση που 
υποβάλλεται πρωτότυπος τίτλος απόλυσης (απολυτήριο ή 
πτυχίο), μπορεί να αποσυρθεί, όταν ο ενδιαφερόμενος 
προσκομίσει αντίστοιχο αποδεικτικό ή φωτοαντίγραφο. 

3. Αντίγραφο Βεβαίωσης Πρόσβασης στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση.  

4. Υπεύθυνη δήλωση που χορηγείται από την υπηρεσία στην 
οποία ο εισαγόμενος δηλώνει ότι δεν είναι γραμμένος σε 
άλλη Σχολή ή Τμήμα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης της 
Ελλάδας.  

5. Φωτοτυπία του δελτίου της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου 
δημόσιου εγγράφου, από το οποίο να αποδεικνύεται η 
ακριβής ημερομηνία γεννήσεως και τα ονομαστικά στοιχεία.  

6. Έξι (6) φωτογραφίες τύπου αστυνομικής ταυτότητας.  
 
 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να προσέλθουν για Υγειονομική Εξέταση 
στην Ιατρική Υπηρεσία του Ιδρύματος. 
Πληροφορίες για τις ημέρες και ώρες εξέτασης δίνονται από την 
αρμόδια υπάλληλο του Ιατρείου (Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου – τηλ. 
210/772.1566) 
 
 
 



Οι εισαγόμενοι στις Σχολές του Ε.Μ.Πολυτεχνείου είναι οι εξής: 
 
 
ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΚΕΧΑΓΙΑ ΛΕΒΕΝΤ του ΤΖΕΜΗΛ  

 
ΣΧΟΛΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΓΚΙΡΕΤΛΗ ΟΥΤΚΑΝ του ΣΑΜΠΙΝΤΙΝ  

 
ΣΧΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΜΟΥΕΜΙΝ ΓΕΛΝΤΑ του ΡΑΜΑΔΑΝ  

 
ΣΧΟΛΗ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΜΕΜΕΤ ΧΟΥΣΕΙΝ ΧΑΣΑΝ του ΕΚΡΕΜ  
 
ΣΧΟΛΗ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΙΣΜΑΗΛ ΝΟΥΡΠΕΡ του ΧΑΣΑΝ  
 
ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΙΣΡΕΦ ΤΖΕΜΑΛΗ του ΡΙΒΔΑΝ 
 
ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
ΜΟΛΛΑ ΙΣΜΑΗΛ ΜΕΜΕΤ ΕΜΠΡΟΥ του ΙΛΧΑΝ  
 

Επίσης, επισημαίνεται ότι όσοι δεν θα εγγραφούν στο οριζόμενο 
χρονικό διάστημα, χάνουν το δικαίωμα εγγραφής τους και δεν 
μπορούν να εγγραφούν κατά το επόμενο ή άλλο Ακαδημαϊκό Έτος.  

 

  (ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ) 
  ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
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